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Důvody údržby:
Estetický: Zajištění hezkého vzhledu podlahy.
Hygienický: Prevence proti tvorbě bakterií a šíření mikroorganismů.
Životnost: Ochrana podlahové krytiny před poškozením tvrdými nebo ostrými
nečistotami.

Čištění po pokládce

Po instalaci podlahové krytiny nejdříve zametejte a důkladně vysajte veškerý prach a
montážní zbytky. Poté vytřete podlahu mopem namočeným v roztoku Monel, který
připravíte smícháním 50 ml Monel s 10 litry vody. Nechte podlahu uschnout.
Aplikujte tenkou vrstvu přípravku Monel smíchaného s vodou v poměru 500 ml na
10 litrů vody pomocí mopu s nízkým vlasem a rovnoměrně rozetřete po celé ploše.
Po zaschnutí první vrstvy můžete aplikovat druhou vrstvu kolmo k první, opět v
poměru 500 ml na 10 litrů vody. Po 24 hodinách je možné podlahu vyleštit lešticím
strojem s bílým padem, čímž dosáhnete jemně matného vzhledu.

Běžné denní čištění

Vlhké čištění: Pravidelné čištění zahrnuje vysávání a vytírání mopem s pH
neutrálním prostředkem Monel smíchaným s vodou v poměru 50 ml na 10 litrů
vody.
Odstraňování skvrn: Skvrny odstraňujte ihned, než proniknou do podlahy. K
čištění skvrn použijte hadřík navlhčený vodou nebo neředěný přípravek Monel s
pomocí zeleného padu. Rozpouštědla používejte pouze v krajních případech a po
konzultaci s odborníkem. Skvrnu nejdříve zkuste odstranit na méně viditelném
místě.

Údržba a ošetření

Podle stupně zatížení prostoru doporučujeme základní čištění a ošetření povrchu
podlahy v pravidelných intervalech, například každých 12 měsíců. Při základním
čištění odstraníte staré vrstvy přípravku Monel, těžko odstranitelné nečistoty a jiné
usazeniny.

Údržba podlah Forbo Monel v bytových prostorech
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Pro základní čištění použijte roztok Monel (50 ml na 10 litrů vody) a naneste jej ve
větším množství na podlahu pomocí mopu. Nechte roztok působit 10–15 minut a
poté podlahu důkladně vydrhněte zeleným padem nebo kartáčem.
 
Rozpuštěné nečistoty odstraňte vysavačem na vodu nebo dobře savými hadry.
Podlahu opakovaně vytřete čistou vodou, dokud voda nepřestane pěnit a veškerý
čisticí prostředek nebude odstraněn.

Následně aplikujte tenkou vrstvu přípravku Monel v poměru 500 ml na 10 litrů vody
pomocí mopu s nízkým vlasem a rovnoměrně rozetřete po celé podlaze. Po zaschnutí
první vrstvy doporučujeme nanést druhou vrstvu kolmo k první. Po 24 hodinách je
možné podlahu vyleštit lešticím strojem s bílým padem pro jemně matný vzhled.

Bezpečnostní pokyny

Čisticí prostředek Monel obsahuje méně než 5 % neionogenních látek. Skladujte jej
mimo dosah dětí. Při zasažení očí vypláchněte vodou a při požití vypláchněte ústa,
nevyvolávejte zvracení a vyhledejte lékařskou pomoc.


